



Прихожане и настоятель Вознесенского храма на острове Самуи оказали помощь детскому дому



Служба коммуникации ОВЦС, 06.07.2023. 5 июля настоятель храма Вознесения Господня на острове Самуи (Таиланд) священник Андрей Иващенко посетил вместе с прихожанами детский дом в провинции Чумпхон.

Как **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, благодаря поддержке прихожан храма удалось оказать помощь воспитанникам этого социального учреждения.

В частности, были переданы молоко и другие продукты питания. Благодаря помощи прихода дети получают одежду, а также памперсы, в которых нуждаются самые маленькие подопечные детского дома.

